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Ata da 59º (quinquagésima nona) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco (11/12/2025) às 19h50, reuniram-se 

na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil 

dos Santos, a 1º (primeira) Secretária Andréia Alves Santiago, o 2º (segundo) Secretário Elson Fernande 

Souza, e demais vereadores: Claudécio Conceição de Oliveira, Cosme Rochão da Conceição, José Allysson 

Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa, Luana Gregório de Souza e Rogério Santos da Silva. Sendo 

todas as presenças registradas no painel eletrônico. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou 

aberta a presente sessão. EXPEDIENTE - O senhor Presidente saudou a todos e solicitou a leitura da Ata 

da 57º (quinquagésima sétima) sessão, que após ser lida, foi aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes. A segunda Secretária procedeu à leitura do Ofício nº 188/2025, encaminhado pela Secretária 

Municipal de Saúde, informando o envio do Plano Municipal de Saúde — quadriênio 2026-2029, em 

atendimento às diretrizes legais do SUS. Não havendo matérias e oradores no Expediente, o Presidente 

passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em segunda discussão e votação - Proposta de 

Emenda à Lei Orgânica do Município de Pinhão nº 01 e 02-2025, Projetos de Lei nº 19, 20 e 21/2025 e 

Projeto de Resolução nº 05/2025 - Todas as proposituras aprovadas por unanimidade dos vereadores 

presentes Aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL - O 

vereador Claudécio Conceição de Oliveira cumprimentou os presentes, destacou o homenageado Sr. 

Barreto e informou que esteve no Tribunal de Contas, junto ao vereador Elson Fernande, para receber o 

Selo Diamante de Transparência Pública em nome da Câmara. Ressaltou que a conquista, pelo segundo ano 

consecutivo, é motivo de orgulho para o município e o Legislativo. O vereador Cosme Rochão saudou o 

público, e os homenageos, o Sr. Barreto € Marly Batalha, manifestou condolências à família do Sr. Geraldo, 

com aparte do vereador Elson Fernande. Informou sobre a participação dos vereadores no 36º Workshop de 

Agentes Públicos e Políticos, em Paulo Afonso, anunciou a realização do primeiro “X1” no município, em 

janeiro, e encerrou desejando boas festas c destacando o encerramento dos trabalhos legislativos do ano em 

clima de união O vereador Elson Fernande cumprimentou os presentes, manifestou solidariedade à família 

do Sr. Geraldo com reflexões sobre a fragilidade da vida. Enfatizou a relevância do respeito e da educação 

na vida política e social, destacou a importância do Selo Diamante e a transparência da Câmara, registrou 

reconhecimento aos homenageados e elogios a ações na área da saúde, encerrando com votos de boas 

festas, saúde e paz. O Vereador José Allysson Bispo saudou os presentes e homenageados, parabenizou o 

time São José pela final da Copa TV Sergipe e manifestou apoio diante da possível mudança do local da 

partida. Lamentou o falecimento de Geraldo, do povoado Lagoas, e agradeceu a presença do primo 

Luizinho, representando a comunidade evangélica, mencionando o Dia da Bíblia como lei municipal. Em 

tom pessoal, destacou seus nove anos de mandato, o amadurecimento político, desafios e projetos de vida. 

Relatou ações de apoio social na área da saúde, reafirmou compromisso com a população e encerrou 

desejando Feliz Natal e próspero Ano Novo. Klebson dos Santos Costa parabenizou o Presidente pelo 

Selo Diamante, ressaltando que a conquista é coletiva e fruto do trabalho dos servidores e equipes técnicas. 

Valorizou o atendimento da Câmara à população e defendeu o mandato como serviço público. Agradeceu 

ao povo pinhãense, especialmente à comunidade do povoado Lagoas, pela recondução ao mandato. Pediu 

avanços da gestão municipal, com atenção ao transporte da saúde e fortalecimento do sistema público, 

sugerindo medidas para melhorar a estrutura. Concluiu desejando um novo ano de paz, saúde e melhorias 

para o município. O Presidente Edson Gil agradeceu as palavras, reconheceu a legitimidade das cobranças 

como forma de aprimoramento e registrou que o município tem avançado; orientou que, caso o vereador 

desejasse, poderia agendar momento para receber dados e esclarecimentos junto à Secretaria de Saúde. 

Luana Gregório saudou os presentes, destacou a presença de Marly Batalha e valorizou a participação 

feminina na política, relembrando mulheres que contribuíram para O município e o Legislativo. Alertou 

para a gravidade da violência contra a mulher e a necessidade de prevenção e proteção. Fez balanço do 

primeiro ano de mandato, apontando desafios, aprendizados e experiências políticas, agradeceu ao 

eleitorado e comentou iniciativas estaduais voltadas à ampliação de direitos. Encerrrou desejando boas 
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festas e um 2026 de prosperidade e saúde. Rogério Santos da Silva cumprimentou os presentes € 

homenageados, parabenizou o Presidente pelo Selo Diamante, manifestou apoio ao time São José e 

solidariedade à família do Sr. Geraldo. Agradeceu a Deus e ao eleitorado, fez breve balanço das ações e 

encaminhamentos na área da saúde e encerrou desejando Feliz Natal e Ano Novo. O Presidente Edson Gil 

agradeceu aos homenageados Marly Batalha e Sr. Barreto, destacando o reconhecimento às suas trajetórias. 

Ressaltou que o Selo Diamante é fruto do trabalho coletivo do Legislativo, com pontuação máxima em 

anos consecutivos, valorizando servidores, setores técnicos e vereadores envolvidos. Mencionou avanços 

do município, especialmente na saúde, manifestou solidariedade à família do Sr. Geraldo e concluiu 

desejando saúde, paz e boas festas a todos. Participação do convidado Luiz Claudio Bispo: A convite do 

Presidente, utilizou a tribuna para ler breves trechos bíblicos e reforçar mensagens de respeito às 

autoridades e de união, associando a harmonia institucional ao bom desempenho da Casa. Em seguida, fez 

convite formal para a 1º edição do “Dia da Bíblia” no município, com programação prevista para 20 de 

dezembro, em espaço público indicado na fala, envolvendo igrejas locais c atrações musicais citadas. 

Agradeceu a oportunidade; o Presidente e a Casa registraram agradecimento pela presença e pelas palavras. 

Não havendo mais oradores na explicação pessoal, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala 

das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 11 de dezembro de 2025. 
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